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Ubung: “Verschiedene Erklarungen”

Ihr findet hier verschiedene Situationen beschrieben. Lest Euch mit

Fuiigploes Eurem Partner abwechselnd die Situationen vor. Die Frage ist: Was
kénnte passiert sein? Der jeweilige ,Zuhorer” sagt jeweils seinen ersten
Dauer: infall ] o : il | "
P spontanen Einfall, was passiert sein konnte. Der jeweilige ,Vorleser
a. > Min. pro versucht alternative Erklarungen fir das Verhalten der Person(en) zu
Situation :
finden.
2. Markus aus dem achten Jahrgang lauft in der Pause durch die Schule -

mit Jessicas Portemonnaie. Dabei verstehen sich die beiden nicht!

4. Karina reif3t Vanessa einfach den FuB3ball aus ihren Armen und geht ™
damit weg. \ ' ‘

Gefundene Begriindungen:

Gefundene Begriindungen:

Grafik erstellt von Kstudio - Freepik.com



